

Errata

- I. "On the colour contribution to effective weak vertex in broken colour gauge theories" by R Ramachandran, *Pramana*, Vol. 12, No. 3, March 1979, pp. 227-234.
- (1) Addition in line 14, page 231
We shall use the notation \mathbf{p} (bold face) = $\gamma. p$ etc. in the following.
 - (2) Read \in (bold face) for \notin throughout the paper.
- II. "Transition metal oxide perovskites by photoelectron and x-ray absorption spectroscopy" by W H Madhusudan, Sheelavathi Kollali, P R Sarode, M S Hegde, P Ganguly and C N R Rao, *Pramana*, Vol. 12, No. 4, April 1979, pp. 317-329.
- (1) The blocks of figures 1 and 8 have to be interchanged.
 - (2) In table 2, footnote (b), $4d_{3/2}$ should read $4d_{5/2}$
- III. "On the holographic simulation of non-circular zone plates" by S Ananda Rao and S V Pappu, *Pramana*, Vol. 12, No. 4, April 1979, pp. 355-366.
- (1) The blocks of figures 5 (a & b) and 6 (a & b) have to be interchanged.